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Introductie 
Hartelijk dank voor uw aankoop van de Vlectro Compact Compressor. 
Dit product is ontworpen voor het opblazen van banden van auto's, 
motorfietsen, fietsen, elektrische auto's, ballen en klein opblaasbaar 
speelgoed. Het is ook een handige bandenspanningsmeter en zaklamp. 

Specificaties 
Maximale bandenspanning: 10.3 bar (150 PSI) 
Werk temperatuur: − 10°tot +45 °C 
Batterij capaciteit： 3 × 2000 mAh 
Ingangsspanning: 12 V 
Werk spanning: 11.1 V 
Maximum vermogen: 60 W 
Maximum stroom: <6 A 
Uitgangsvolume stroom: 20 L/min 
Product afmetingen: 172 × 69 x 50 mm 
Product netto gewicht: 578 g 

Waarschuwing 
 Koppel de oplader los om schade door bliksem tijdens een

onweersbui te voorkomen. 
 Plaats de compressor uit de buurt van hitte. Zorg voor goede 

ventilatie. 
 Gebruik de compressor niet bij hoge temperaturen of in de buurt

van vuur om een explosie te voorkomen. 
 Zorg dat de compressor niet nat wordt tijdens opslag, transport en

gebruik. Dompel hem nooit in het water. 
 Verboden te gebruiken door kinderen. Bewaar de compressor op 

een veilige plaats, buiten bereik van kinderen. Steek de slang niet in
de mond, oren of ogen en gebruik hem niet als speelgoed. 

 Verboden te gebruiken op ontvlambare en brandbare plaatsen, 
zoals benzinestations. 

 De compressor wordt warm tijdens het gebruik. Als het apparaat
gedurende 5 minuten continu wordt gebruikt, stop dan minimaal 
15 minuten. 

 Als er abnormale geluiden of extreem hoge temperaturen
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optreden tijdens het gebruik, stop dan minimaal 15 minuten. 
 Plaats de pomp niet in een natte of regenachtige omgeving en

vermijd schokken. 
 Als de pomp langere tijd niet wordt gebruikt, bewaar deze dan op 

een droge plaats. 
 Het wordt aanbevolen om de pomp eens in de zes maanden op te 

laden. 
 Controleer voor gebruik of de pomp voldoende is opgeladen.

Gebruik 
1. Plaats het ene uiteinde van de luchtslang aan de compressor en 
schroef het andere uiteinde op het ventiel van de band. Voor Franse 
ventielen is een adaptermondstuk vereist. 
2. Druk op de knop "     " om in te schakelen en het scherm te activeren, 
stel de luchtdruk in. Na 60 seconden zal de compressor automatisch 
uitschakelen. 
3. Door herhaaldelijk op de "     " -toets te drukken, kunt u schakelen
tussen PSI, bar, kPa en kg/cm2. 
4. De toetsen "+" en "-" zijn de vooraf ingestelde voorkeuzetoetsen. 
Druk lichtjes in voor een langzame aanpassing en houd ingedrukt voor 
een snelle aanpassing. Stel de juiste drukwaarde in. Na 5 seconden 
knipperen wordt deze instelling automatisch opgeslagen. Druk 
vervolgens op de aan/uit-schakelaar van de pomp "(        )" om het 
oppompen te starten. 
5. Wanneer het opblazen de ingestelde waarde bereikt, stopt de 
compressor automatisch met opblazen. 
6. Voor noodhulp en licht drukt u op de "SOS"-schakelaar. 
7. Laat de luchtslang na het opblazen afkoelen voordat u deze van het
ventiel en van de compressor losschroeft. 
8. De oplaadtijd voor de pomp bedraagt 3 tot 5 uur. 

Oplaad methode 
1. Gebruik een oplaadkabel en sluit deze aan op de voedingsadapter om 
de compressor op te laden. 
2. Batterij indicator tijdens het opladen:

Knipperend licht: Opladen 
Continu licht: Volledig opgeladen. 

Opmerking: De compressor kan niet gebruikt worden tijdens het 
opladen. 
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Druk+

Druk - Eenheid 
veranderen

Lucht aansluiting

Voedingskabel

LED licht

Luchtslang

Opblaasboot 
verloopstuk

Fiets 
verloopstuk

Waterspeelgoed verloopstu k

Bal naald

USB 
oplaadkabel

Oplaadpoort

12 V geli jkspanning voertuig 
voedingsaansluiting

USB 
ontlaadpoort

Eén keer drukken: LED verlichting 
Twee keer drukken: SOS
Drie keer drukken: Zaklamp
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FR 

Introduction 
Nous vous remercions pour votre achat du compresseur Vlectro 
Compact. Ce produit est conçu pour gonfler les pneus de voitures, 
motos, vélos, voitures électriques, ballons et petits jouets gonflables. Il 
sert également de manomètre pratique pour les pneus et comme lampe 
torche LED pour les mesures d'urgence. 

Spécifications 
Pression de gonflage : 150PSI (Max) 
Température de fonctionnement : -10 ~ 45°C 
Capacité de la batterie : 2000 mAh ×3 
Tension d'entrée : 12 V 
Tension de fonctionnement : 11,1 V 
Puissance maximale : 60W 
Courant maximum : <6A 
Débit en sortie : 20 L/min 
Dimension du produit : 172×69x50 mm 
Poids net du produit: 578 g 

Avertissements 
 Veuillez débrancher le chargeur pour éviter les dommages causés

par la foudre lors d'un orage. 
 Restez à l'écart de toute source de chaleur. Assurez une ventilation

adéquate. 
 N'utilisez pas le produit à des températures élevées ou à proximité 

d'un feu pour éviter de provoquer une explosion. 
 N'oubliez pas d'assurer l'étanchéité pendant le stockage, le

transport et l'utilisation. 
 L’utilisation est interdite par des enfants. Conservez dans un 

endroit sûr, hors de portée des enfants. N'insérez pas le tuyau dans
la bouche, les oreilles ou les yeux et ne le considérez pas comme un 
jouet. 

 L’utilisation est interdite dans des locaux et environnements 
contenant des produits inflammables et combustibles, tels que les
stations-service. 

 De la chaleur sera générée pendant le fonctionnement. Si vous
l'utilisez en continu pendant 5 minutes, stoppez et laissez le 
compresseur refroidir pendant au moins 15 minutes. 
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 Si des bruits anormaux ou des températures excessivement 
élevées se produisent pendant le fonctionnement, stoppez et 
laissez le compresseur refroidir pendant au moins 15 minutes.

 Ne placez pas le compresseur dans une zone humide ou pluvieuse 
et évitez les chocs. 

 Si le compresseur n'est pas utilisé pendant une longue période, 
rangez-le dans un endroit sec. 

 Il est recommandé de charger le compresseur une fois tous les six
mois. 

 Avant chaque utilisation, vérifiez que la pompe est suffisamment
chargée. 

Instructions d’utilisation 
1. Fixez une extrémité du tuyau à la pompe à air et vissez l'autre 
extrémité sur le noyau de valve du pneu. Pour les noyaux de valve 
français, un adaptateur est requis. 
2. Appuyez sur le bouton «      » pour mettre sous tension et allumer 
l'écran. Réglez la pression de l'air et il s'éteindra automatiquement
après 60 secondes. 
3. En appuyant plusieurs fois sur la touche «      », vous pouvez basculer 
entre PSI, BAR, KPA et KG/CM. 
4. Les touches « + » et « - » sont les touches de préréglage de pression. 
Appuyez rapidement pour un réglage lent, et maintenez enfoncé pour 
un réglage rapide. Réglez sur la valeur de pression appropriée et elle se 
réglera automatiquement après avoir clignoté pendant 5 secondes. 
Appuyez ensuite sur l'interrupteur d'alimentation de la pompe « (      ) » 
pour démarrer le gonflage. 
5. Lorsque le gonflage atteint la valeur définie, le contrôle intelligent de 
la pompe arrêtera automatiquement le gonflage. 
6. Pour les situations d'urgence et le mode lampe torche LED, appuyez 
sur le bouton « SOS ». 
7. Après le gonflage, laissez le tuyau refroidir avant de dévisser 
rapidement une extrémité du tuyau du noyau de la valve et l'autre 
extrémité de l'unité principale. 
8. Le temps de charge du compresseur est de 3 à 5 heures.

Instructions de charge 
1. Veuillez utiliser un câble de charge et connectez-le à l'adaptateur 
secteur pour charger le compresseur. 
2. Voyant lumineux de la batterie lors de la charge : 

Voyant lumineux clignotant : en charge 
Voyant lumineux allumé en continu : charge complète 

Remarque : le compresseur ne peut pas être utilisé pendant la charge. 
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Pression +

Pression - Conversion d’unité

Embout de gonflage

Cordon d'alimentation

Lumière LED

Appuyez une fois : lumière LED
Appuyez deux fois : SOS
Appuyez trois fois : lampe de poche

Tuyau d’air

Adaptateur d’air conique pour bateaux pneumatiques 

Adaptateur de valve de pneu de vélos

Adaptateur d’air conique pour bouées

Adaptateur de raccord de valve à aiguille

Câble de charge USB

Port de charge

Alimentation du véhicule de 12 V CC

Port de décharge USB
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Einleitung 
Vielen Dank, dass Sie sich für diesen kompakten Kompressor von 
Vlectro entschieden haben. Das Produkt ist vorgesehen für das 
Aufpumpen von Autoreifen, Motorradreifen, Fahrradreifen, Reifen 
elektrischer Autos, sowie von Bällen und kleinen aufblasbaren 
Spielzeugen. Das Gerät verfügt außerdem über eine Druckmessfunktion 
sowie eine Taschenlampe. 

Technische Daten 
Luftdruck: 150 PSI (max.) 
Betriebstemperatur -10 bis +45°C 
Batteriekapazität 3x 2000mAh 
Eingangsspannung: 12V 
Betriebsspannung: 11,1V 
Max. Leistung: 60W 
Max. Strom: <6A 
Ausgabe: 20L/min 
Abmessung: 172×69x50mm 
Nettogewicht: 578g 

Warnung 
 Trennen Sie das Ladegerät, damit das Gerät während Gewittern

nicht durch Blitzeinschläge beschädigt wird. 
 Vor Wärme schützen und für eine angemessene Belüftung sorgen.
 Verwenden Sie das Gerät nicht bei hohen Temperaturen oder in

der Nähe von Feuer. Es besteht Explosionsgefahr. 
 Während der Lagerung, des Transports und des Betriebs muss das

Gerät vor Wasser geschützt werden. 
 Kinder dürfen das Gerät nicht verwenden. Bewahren Sie das 

Gerät an einem sicheren Ort auf, der für Kinder nicht zugänglich
ist. Der Schlauch darf nicht in Mund, Ohren oder Augen gesteckt 
werden. Das Gerät ist kein Spielzeug. 

 Das Gerät darf nicht an Orten mit brennbaren und explosiven
Materialien, wie z. B. an Tankstellen, verwendet werden. 

 Während des Betriebs wird Wärme erzeugt. Wenn Sie das Gerät 5 
Minuten am Stück verwendet haben, lassen Sie es mindestens 15 
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Minuten abkühlen. 
 Falls während des Betriebs abnormale Geräusche auftreten oder 

äußerst hohe Temperaturen entstehen, beenden Sie den Gebrauch
für mindestens 15 Minuten. 

 Stellen Sie das Gerät nicht an feuchte Orte. Schützen Sie es vor 
Regen und Aufprällen. 

 Falls Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden werden, 
bewahren Sie es an einem trockenen Ort auf. 

 Laden Sie das Gerät mindestens einmal alle sechs Monate. 
 Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob das Gerät ausreichend 

geladen ist. 

Betrieb 
1. Verbinden Sie ein Ende des Schlauchs mit der Luftpumpe und das
andere mit dem Ventileinsatz des Reifens. Für französische Ventile 
benötigen Sie einen Adapter. 
2. Drücken Sie die Taste „        “, um die Pumpe und das Display 
einzuschalten. Stellen Sie den Luftdruck ein. Nach 60 Sekunden schaltet
sich die Pumpe automatisch aus. 
3. Wenn Sie die Taste „      “ wiederholt drücken, können Sie zwischen 
den Einheiten PSI, BAR, KPA und KG/CM umschalten . 
4. Mit den Tasten „+“ und „-“ stellen Sie den Druck ein. Drücken Sie die 
Tasten nur leicht, um den Wert in Einzelschritten zu ändern. Halten Sie 
die Tasten gedrückt, um den Wert im Schnelllauf zu ändern. Stellen Sie 
den gewünschten Druck ein. Die Anzeige blinkt 5 Sekunden und die 
Einstellung wird übernommen. Drücken Sie dann die Start-Taste „(      )“, 
um Luft aufzupumpen. 
5. Wenn der eingestellte Druck erreicht ist, beendet die smarte 
Steuerung automatisch den Betrieb. 
6. Drücken Sie im Notfall und für die LED-Beleuchtung die „SOS“-Taste. 
7. Lassen Sie den Schlauch nach dem Aufpumpen abkühlen. Schrauben 
Sie dann das eine Ende vom Ventil und das andere Ende vom Gerät ab.
8. Die Ladedauer beträgt 3-5 Stunden. 

Aufladen 
1. Verbinden Sie das Ladekabel mit dem Netzteil, um das Gerät
aufzuladen. 
2. Batterieladeanzeige: 

Blinkt: Wird geladen 
Leuchtet: Vollständig geladen

Hinweis: Während des Ladevorgangs kann das Gerät nicht verwendet 
werden. 
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Druck +

Druck - Einheit ändern

Befüllanschluss

Netzkabel

LED-Lampe

Einmal drücken: LED-Beleuchtung
Zweimal drücken: SOS-Funktion
Dreimal drücken: Taschenlampe

Luftschlauch

Adapter für aufblasbare Boote

Fahrrad-Adapter

Adapter für Schwimmreifen

Adapter für Bälle

USB-Ladekabel

Ladeanschluss

12V DC Stromversorgung Fahrzeug

USB-Entladeanschluss
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IT 
Introduzione 
Grazie per aver acquistato il compressore compatto Vlectro. Questo 
prodotto è stato realizzato per gonfiare palloni, piccoli giocattoli, 
penumatici di auto, moto, biciclette e auto elettriche. Inoltre, funge da 
comodo manometro per pneumatici e da torcia elettrica. 

Specifiche Tecniche 
Pressione di gonfiaggio massima: 150psi 
Temperatura operativa: 10~45°C 
Capacità della batteria: 2000mAh×3 
Voltaggio in ingresso: 12V 
Tensione di lavoro: 11,1V 
Potenza massima: 60W 
Corrente massima: <6A 
Volume in uscita: 20litri/min 
Dimensioni del prodotto (in mm): 172×69x50 
Peso netto del prodotto: 578g 

Avvertimento 
 Durante i temporali scollega il caricabatteria per prevenire danni 

causati da fulmini. 
 Tieni l’apparecchio lontano dalle fonti di calore e garantiscine una 

ventilazione adeguata. 
 Non utilizzare l’apparecchio a temperature elevate o vicino al

fuoco per prevenire esplosioni. 
 Ricordati di garantire l’impermeabilità durante lo stoccaggio, il 

trasporto e il funzionamento. 
 È proibito l’uso ai bambini. Conserva l’apparecchio in un luogo 

sicuro, fuori dalla portata dei bambini. Non inserire il tubo nella 
bocca, nelle orecchie o negli occhi e non trattarlo come un 
giocattolo. 

 È proibito l’uso in luoghi infiammabili e combustibili, come le 
stazioni di servizio. 

 Durante il funzionamento l’apparecchio genera calore, dopo 
averlo utilizzato continuamente per 5 minuti, lascialo riposare per 
almeno 15 minuti. 

 Se durante il funzionamento si verificano suoni anomali o
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temperature eccessivamente elevate, lascia riposare 
l’apparecchio per almeno 15 minuti. 

 Non posizionare la pompa in un'area bagnata o piovosa e non
sottoporla ad urti. 

 Se prevedi di non utilizzare la pompa per lunghi periodi, riponila in
un luogo asciutto. 

 Si consiglia di caricare la pompa una volta ogni sei mesi. 
 Prima dell’uso, controlla se la pompa è sufficientemente carica.

Funzionamento 
1. Collega un'estremità del tubo alla pompa dell'aria e avvitare l'altra 
estremità alla valvola del pneumatico. Per le valvole francesi è 
necessario un ugello adattatore. 
2. Premi il pulsante "      " per attivare l'alimentazione e lo schermo, 
imposta la pressione dell'aria e l’apparecchio si spegnerà 
automaticamente dopo 60 secondi. 
3. Premi più volte il tasto "      " per selezionare l’unità di misura tra psi, 
bar, kPA e kg/cm. 
4. I tasti "+" e "-" sono i tasti di preimpostazione della pressione. Premi 
leggermente per una regolazione lenta e tieni premuto per una 
regolazione rapida. Scegli il valore di pressione appropriato e 
apparecchio si imposterà automaticamente dopo aver lampeggiato per 
cinque secondi. Quindi premi l’interruttore di alimentazione della pompa 
"(       )" per avviare il gonfiaggio. 
5. Quando il gonfiaggio raggiunge il valore impostato, la pompa di 
controllo intelligente interromperà automaticamente il funzionamento.
6. Per il segnale di emergenza e il LED, premi l’interruttore "SOS".
7. Dopo il gonfiaggio, lascia raffreddare il tubo prima di svitarlo dalla 
valvola e dall'unità principale. 
8. Il tempo di ricarica della pompa è di 3~5 ore. 

Metodo di ricarica  
1. Utilizza un cavo di ricarica e collegalo all'adattatore di alimentazione 
per caricare la pompa dell'aria 
2. Indicatore della batteria durante la ricarica: 
Luce lampeggiante: in carica 
Mantieni la luce accesa: completamente carica 
Nota: la pompa dell'aria non può essere utilizzata durante la ricarica.
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Pressione +

Pressione - Conversione unità

Valvola di gonfiaggio

Cavo di alimentazione

Luce LED

Pressione singola: luce LED
Pressione doppia: SOS
Pressione tripla: Torcia elettrica

Tubo dell'aria

Adattatore per gommone

Adattatore per bicicletta

Adattatore ad anello oscillante

Ago a sfera

Cavo di ricarica USB

Porta di ricarica

Cavo di alimentazione per veicolo 
12V CC

Porta di uscita alimentazione USB
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ES 

Presentación 
Gracias por comprar el compresor compacto Vlectro. Este producto 
está diseñado para inflar coches, motocicletas, bicicletas, coches 
eléctricos, pelotas y pequeños juguetes inflables. También sirve como 
práctico manómetro de neumáticos y linterna. 

Especificaciones 
Presión de inflado: 150 PSI (máximo) 
Temperatura de funcionamiento: de -10 °C a 45 °C 
Capacidad de la batería: 3 de 2000 mAh 
Voltaje de entrada: 12 V 
Voltaje de funcionamiento: 11,1 V 
Potencia máxima: 60 W 
Corriente máxima: < 6 A 
Volumen de salida: 20 L/min 
Dimensiones del producto: 172 × 69 x 50 mm 
Peso neto del producto: 578 g 

Advertencia 
 Desenchufe el cargador para evitar daños causados por rayos

durante una tormenta. 
 Mantener alejado del calor. Asegúrese de que haya una ventilación

adecuada. 
 No use el equipo a altas temperaturas o cerca del fuego para evitar 

provocar una explosión. 
 Recuerde garantizar la impermeabilización durante el 

almacenamiento, transporte y uso. 
 Los niños tienen prohibido su uso. Mantener en un lugar seguro, 

fuera del alcance de los niños. No introduzca la manguera en la 
boca, los oídos ni los ojos, y no la trate como un juguete. 

 Su uso en lugares inflamables y combustibles, como gasolineras, 
está prohibido. 

 Durante el funcionamiento, se generará calor. Si se usa 
continuamente durante 5 minutos, detenga el uso durante al menos
15 minutos. 
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 Si se producen sonidos anómalos o temperaturas excesivamente 
altas durante el uso, detenga el uso durante al menos 15 minutos. 

 No coloque la bomba en un área húmeda o lluviosa y evite 
impactos. 

 Si la bomba no se usa durante un periodo prolongado de tiempo, 
guárdela en un lugar seco. 

 Se recomienda cargar la bomba una vez cada seis meses. 
 Antes del uso, compruebe si la bomba está suficientemente 

cargada. 

Uso 
1. Conecte un extremo de la tráquea a la bomba de aire y atornille el 
otro extremo al núcleo de la válvula del neumático. Para núcleos de 
válvulas francesas, se requiere una boquilla adaptadora. 
2. Presione el botón "      " para activar la alimentación y la pantalla. 
Establezca la presión del aire y se apagará automáticamente después
de 60 segundos. 
3. Al presionar repetidamente la tecla "     ", puede cambiar entre PSI, 
BAR, KPA y KG/CM. 
4. Las teclas "+" y "-" son las teclas de presión preestablecida. Presione 
ligeramente para un ajuste lento y mantenga presionado para un ajuste 
rápido. Establezca el valor de presión apropiado y se establecerá 
automáticamente después de parpadear durante 5 segundos. A 
continuación, presione el interruptor de encendido de la bomba "(      )" 
para comenzar a inflar. 
5. Cuando el inflado alcance el valor establecido, la bomba de control
inteligente dejará automáticamente de inflar. 
6. Para rescate de emergencia y LED, presione el interruptor "SOS".
7. Después del inflado, deje que la tráquea se enfríe antes de 
desenroscar rápidamente un extremo de la tráquea del núcleo de la 
válvula y el otro extremo de la unidad principal. 
8. El tiempo de carga de la bomba es de 3 a 5 horas. 

Método de carga 
1. Use un cable de carga y conéctelo con el adaptador de corriente para 
cargar la bomba de aire. 
2. Indicador de batería durante la carga: 

Luz intermitente: cargando 
Luz encendida: completamente cargada 

Nota: La bomba de aire no puede usarse durante la carga. 
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Presión +

Presión -
Conversión de unidades

Puerto de 
inflado

Cable de alimentación

Luz 
LED

Presione una vez: luz LED 
Presione dos veces: SOS 
Presione tres veces: linterna

Manguera de 
aire

Convertidor de bote inflable

Convertidor de 
bicicleta

Convertidor de anillo oscilante

Aguja para inflado 
de pelotas

Cable de carga USB

Puerto de 
carga

Fuente de alimentación del 
vehículo de 12 V de CC

Puerto de descarga 
USB 
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EN 

Introduction 
Thank you for your purchase of the Vlectro Compact Compressor. This 
product is designed for inflating cars, motorcycles, bicycles, electric 
cars, balls, and small inflatable toys. It also serves as a convenient tire 
pressure gauge and flashlight. 

Specifications 
Inflation pressure: 150PSI (Max) 
Working temperature: -10~45°C 
Battery capacity: 2000mAh×3 
Input voltage: 12V 
Working voltage: 11.1V 
Max power: 60W 
Max current: <6A 
Output volume: 20L/min 
Product dimension: 172×69x50mm 
Product net Weight: 578g 

Warning 
 Please unplug the charger to prevent damage from lightning

during a thunderstorm. 
 Stay away from heat. Ensure proper ventilation. 
 Do not use the equipment in high temperatures or near fire to 

avoid causing an explosion. 
 Please remember to ensure waterproofing during storage, 

transportation, and operation. 
 Prohibit children from using. Keep in a safe place, out of reach of 

children. Do not insert the hose into the mouth, ears, or eyes, and 
do not treat it as a toy. 

 Prohibit use in flammable and combustible places, such as gas
stations. 

 Heat will be generated during operation, if used continuously for 5 
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minutes, please stop for at least 15 minutes. 
 If abnormal sounds or excessively high temperatures occur during

operation, please stop for at least 15 minutes. 
 Do not place the pump in a wet or rainy area and avoid impact.
 If the pump is not used for a long time, store it in a dry place.
 It is recommended to charge the pump once every six months.
 Before use, check if the pump is sufficiently charged.

Operation 
1. Attach one end of the trachea to the air pump and screw the other 
end onto the tire valve core. For French valve cores, an adapter nozzle
is required. 
2. Press the " " button to activate the power and screen, set the air 
pressure, and it will automatically shut down after 60 seconds. 
3. By pressing the " " key repeatedly, you can switch between PSI, 
BAR, KPA, and KG/CM . 
4. The "+" and "-" keys are the pressure preset keys. Press lightly for 
slow adjustment, and press and hold for fast adjustment. Set to the 
appropriate pressure value, and it will automatically set after flashing
for 5 seconds. Then press the pump power switch "( )" to start 
inflation. 
5. When the inflation reaches the set value, the smart control pump will
automatically stop inflating. 
6. For emergency rescue and LED, press the "SOS" switch.
7. After inflation, allow the trachea to cool down before quickly 
unscrewing one end of the trachea from the valve core and the other 
end from the main unit. 
8. The charging time for the pump is 3-5 hours. 

Charging Method 
1. Please use a charging cable and connect it with the power adapter to 
charge the air pump 
2. Batteryindicator when charging:

Flashing light: Charging 
Keep light on: Fully charged 

Note: The air pump cannot be used during charging. 

17



Pressure +

Pressure - Unit convert

Inflation port

Power cord

Press once: LED light 
Press twice: SOS
Press three times: Flashlight

Air hose

Inflatable boat converter

Bicycle converter

Swing ring converter

Ball needle

USB Charging cable

Charging port

LED light

12V DC Vehicle power supply

USB discharge port
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PL 

Opis 
Dziękujemy za zakup Kompresora Vlectro Compact. Produkt 
przeznaczony jest do pompowania samochodów, motocykli, rowerów, 
samochodów elektrycznych, piłek i małych dmuchanych zabawek. 
Służy również jako wygodny miernik ciśnienia w oponach i latarka. 

Specyfikacje 
Ciśnienie napełniania: 150 psi (maks.) 
Temperatura pracy: -10~45°C 
Pojemność akumulatora: 2000 mAh ×3 
Napięcie wejściowe: 12 V 
Napięcie robocze: 11,1 V 
Maksymalna moc: 60 W 
Maksymalny prąd: < 6 A 
Objętość wyjściowa: 20 l/min 
Wymiary produktu: 172×69x50 mm 
Masa netto produktu: 578 g 

Ostrzeżenie 
 Proszę odłączyć ładowarkę, aby zapobiec uszkodzeniom 

spowodowanym przez piorun podczas burzy. 
 Trzymaj się z dala od ciepła. Zapewnij odpowiednią wentylację. 
 Nie używaj urządzenia w wysokich temperaturach lub w pobliżu

ognia, aby uniknąć eksplozji. 
 Pamiętaj o zapewnieniu wodoodporności podczas

przechowywania, transportu i eksploatacji. 
 Zabroń dzieciom używania. Przechowuj w bezpiecznym miejscu, 

niedostępnym dla dzieci. Nie wkładaj węża do ust, uszu ani oczu i 
nie traktuj go jak zabawki. 

 Zabrania się stosowania w miejscach łatwopalnych, takich jak 
stacje benzynowe. 

 Podczas pracy będzie wydzielać się ciepło. Jeśli urządzenie będzie
używane nieprzerwanie przez 5 minut, zatrzymaj je na co najmniej 
15 minut. 

 Jeśli podczas pracy wystąpią nietypowe dźwięki lub nadmiernie 
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wysoka temperatura, należy zatrzymać urządzenie na co najmniej 
15 minut. 

 Nie umieszczaj pompki w mokrym lub narażonym na deszcz miejscu
i unikaj uderzeń. 

 Jeśli pompka nie będzie używana przez dłuższy czas, należy ją 
przechowywać w suchym miejscu. 

 Zaleca się ładowanie pompki raz na sześć miesięcy.
 Przed użyciem sprawdź czy pompka jest wystarczająco 

naładowana. 

Działanie 
1. Przymocuj jeden koniec dyszy do pompki powietrza, a drugi koniec 
przykręć do rdzenia zaworu opony. W przypadku rdzeni zaworów 
francuskich wymagana jest dysza adapterowa. 
2. Naciśnij przycisk „      ”, aby włączyć zasilanie i ekran, ustaw ciśnienie 
powietrza, a wyłączy się automatycznie po 60 sekundach. 
3. Naciskając wielokrotnie przycisk „       ”, można przełączać pomiędzy 
PSI, BAR, KPA i KG/CM. 
4. Przyciski „+” i „-” służą do ustawienia ciśnienia. Naciśnij lekko dla 
powolnego ustawienia lub naciśnij i przytrzymaj dla szybkiego 
ustawienia. Ustaw odpowiednią wartość ciśnienia, a zostanie ona 
automatycznie ustawiona po miganiu przez 5 sekund. Następnie naciśnij 
przełącznik zasilania pompki „(      )”, aby rozpocząć pompowanie.
5. Gdy napompowanie osiągnie ustawioną wartość, pompka 
inteligentnego sterowania automatycznie zatrzyma pompowanie.
6. Aby włączyć funkcję ratunkową i diodę LED, naciśnij przełącznik 
„SOS”. 
7. Po napompowaniu poczekaj, aż dysza ostygnie, a następnie szybko 
odkręć jeden koniec dyszy od rdzenia zaworu, a drugi koniec od 
jednostki głównej. 
8. Czas ładowania pompki wynosi 3-5 godzin. 

Metoda ładowania 
1. Użyj kabla ładującego i podłącz go do zasilacza, aby naładować
pompkę. 
2. Wskaźnik baterii podczas ładowania: 

Migająca dioda: ładowanie 
Dioda stale włączona: w pełni naładowane

Uwaga: Podczas ładowania nie można używać pompki. 
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Ciśnienie +

Ciśnienie -
Konwersja jednostek

Port inflacyjny

Przewód zasilający

Naciśnij raz: podświetlenie LED 
Naciśnij dwa razy: SOS Naciśnij 
trzy razy: Latarka

Wąż powietrzny

Konwerter do pontonów

Konwerter 
rowerowy

Konwerter pierścienia obrotowego

Igła do piłki

Kabel do ładowania USB

Port do 
ładowania

Dioda LED

Zasilanie z pojazdu 12V DC

Port rozładowania 
USB
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Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, Belgium 
declares the following device in sole responsibility:  

Brand name:  DIY Original
Product type: 2 in 1 compressor
Item number: OP_014215

Complies with the following harmonization rules: 

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-2:2021

Signed for and on behalf of: 

Sint-Martens-Latem, Belgium – March 2024 
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION  OF  CONFORMITY
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